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SLOVO STAROSTY OBCE  

 

JAK S ODPADY PO NOVÉM ROCE 

Zastupitelstvo obce Moravské Knínice rozhodlo na svém zasedání 
o vstupu do Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE (Komunální 
Technické Služby), který sdružuje kolem padesáti obcí.  

Zastupitelstvo se k tomuto kroku rozhodlo po představení DSO KTS jeho 
zástupcem na jedné z porad. Od změny dodavatele služeb v oblasti odpadového 
hospodářství si zastupitelstvo slibuje možnost jednak dalšího nenavyšování 
poplatku pro občany za svoz odpadu a jednak docílení snížení množství 
směsného odpadu, který dělá finančně i váhově největší podíl odpadu v naší 
obci. 

Samozřejmě nebude stačit pouze změna svozové společnosti. K dosažení 
těchto cílů bude nutná větší spolupráce vás občanů, a to zejména v oblasti 
třídění odpadů, které má stále velké rezervy. 

Od 1. 1. 2024 bude zaveden v naší obci svoz odpadu z domu. To znamená, že 
budou k dispozici v každé domácnosti nádoby na separovaný odpad, bioodpad 
a samozřejmě směsný odpad.  

Jistě toto řešení bude mít i své odpůrce, ale ještě prosím s odsouzením tohoto 
opatření počkejte. V měsíci říjnu (přesný termín vám bude včas oznámen) 
proběhne schůzka občanů se zástupci svozové firmy, na které bude vše 
vysvětleno a bude možnost se i zeptat na to, co vás k této otázce zajímá.  

Věřím, že nové řešení svozu odpadů přinese očekávaný výsledek a zpříjemní 
naše životní prostředí. 

 

UKLÍZÍME PO SVÝCH MILÁČCÍCH? 

Bohužel ne! Likvidace odpadů 
v obci se týká také udržování 
čistoty kolem sebe, při venčení psů 
anebo při pouhé procházce v okolí 
obce.   

Je až neuvěřitelné, kolik leží po obci 
na veřejných prostranstvích psích 
exkrementů. Obec investovala do 
pořízení zásobníků na sáčky, které 
jsou umístěny na všech odpadkových 
koších v obci.  

Prosíme, pejskaři, používejte je! Je to 
přece tak snadné! 

Dalším nešvarem je odhazování obalů 
od laskomin a svačin tam, kde jsme je 
snědli. Příkladem je odpočívadlo, 
vagón v Mezihoří. Je neuvěřitelné že 
zde někdo nechá svůj odpad, i když je 
koš cca 20 m od něj. Vím, namítnete, 
že zde jsou hlavně cizí cyklisté, ale ti 
nejsou jinde po obci. Když jsem si 
něco někam donesl k snědku, tak 
snad i unesu zpět anebo alespoň 
k nejbližšímu koši to, co od svačiny 
zbude. 

Děkuji vám všem, za ohleduplnost a 
za udržování čistoty v naší obci. 

Jiří Hanák – starosta obce 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE 
 

 

VÝPIS USNESENÍ z 11. zasedání ZO konaného dne 24.07.2023 

č. 149/11/23 – ZO bere na vědomí zprávu o hospodaření v obecních lesích 
za 2. čtvrtletí roku 2023, viz Příloha č. 1 – Zpráva o hospodaření v obecních 
lesích za 2. čtvrtletí 2023. 

č. 150/11/23 – ZO schvaluje ZŠ a MŠ Moravské Knínice převod finančních 
prostředků ve výši 270.000 Kč z rezervního do investičního fondu.  

č. 151/11/23 – ZO schvaluje nákup konvektomatu do školní kuchyně za cenu 
497.987 Kč s DPH. 

č. 152/11/23 – ZO schvaluje Smlouvu č. NM-001030078775/001-ENGS 
o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s firmou EG. D a.s., Lidická 
1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ: 28085400, v zastoupení firmou ENERG-
SERVIS a.s., Příkop 843/4, 602 00 Brno, IČ: 25551132. Věcné břemeno bude 
zřízeno úplatně za jednorázový poplatek 2.000 Kč bez DPH. Viz Příloha č. 2 – 
Smlouva č. NM-001030078775/001-ENGS o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene je k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 153/11/23 – ZO schvaluje Smlouvu o spolupráci s Tradice Slovácka, o.p.s., 
IČ 26976595 Blatnička č.p. 98, 696 71 Blatnička, za účelem nákupu silové 
elektřiny a zemního plynu v roce 2024, za jednorázový poplatek 1.000 Kč. ZO 
dále bere na vědomí smlouvu mezi Tradice Slovácka, o.p.s., IČ 26976595 
Blatnička č.p. 98, 696 71 Blatnička a Základní škola a Mateřská škola Moravské 
Knínice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace, IČ 70875481, viz Příloha 
č. 3 – Smlouva o spolupráci je k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 154/11/23 – ZO schvaluje zveřejnění záměru směny části pozemků p. č. 4238 
a 4235 ve vlastnictví pana Oldřicha Novotného, Kuřimská 36, Moravské Knínice 
za části pozemků p. č. 660 a 1017 ve vlastnictví obce Moravské Knínice. Výměra 
směněných pozemků byla stanovena geometrickým plánem č. 839-31/2021. 
Záměr směny je vyvěšen na elektronické úřední desce 
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska   

č. 155/11/23 – ZO bere na vědomí závěrečný účet Mikroregionu Kuřimka za rok 
2022. Viz Příloha č. 4 – Závěrečný účet DSO Mikroregion Kuřimka za rok 2022 
je vyvěšen na webu https://www.kurimsko.eu  

č. 156/11/23 – ZO bere na vědomí závěrečný účet Svazku VaK Tišnovsko za rok 
2022. Viz Příloha č. 5 – Závěrečný účet Svazku VaK Tišnovsko za rok 2022 je 
vyvěšen na https://www.svazvak-tisnov.cz/uredni-deska/  

č. 157/11/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje rozpočtové 
opatření č. 5/2023, viz Příloha č. 6 – RO 5/2023 je vyvěšeno 
na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 158/11/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice souhlasí s převedením 
částky do 6 mil. Kč na termínované účty u KB a.s., na dobu max. 12 měsíců. 

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
http://www.kurimsko.eu/
https://www.svazvak-tisnov.cz/uredni-deska/
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska


5 

 

č. 159/11/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje znění zadávací 
dokumentace na akci Předcházení vzniku odpadů v obci Moravské Knínice 
(kompostéry).  Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje přímo obesílané 
dodavatele. 

Zastupitelstvo ovce Moravské Knínice schvaluje výběrovou komisi ve složení: 
Jiří Hanák, Jana Zemanová, Michal Kadlec.  

č. 160/11/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice bere na vědomí informace 
o finanční situaci obce a další aktuální informace. 

 

PODZIMNÍ SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU  

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny od čtvrtka 
28.09.2023 do pondělí 02.10.2023 pod obecním úřadem v Moravských 
Knínicích, ulice Pod Školou 

Velkoobjemový odpad: starý nábytek (křesla, židle, skříně, válendy apod.), 
podlahové krytiny (koberce, linolea), umyvadla, toalety, drátěné sklo, keramika, 
porcelán, zrcadla, novodur. Do kontejnerů na velkoobjemový odpad nepatří: 
nefunkční sporáky, ohřívače vody, pračky a ostatní objemné elektrospotřebiče, 
stavební suť, zemina, kameny, žhavé a výbušné látky, látky žíravé, uhynulá 
zvířata. Elektrospotřebiče můžete přinést, ale neházejte je do kontejneru.  

 

Mobilní svoz nebezpečného odpadu bude proveden v pátek 29.09.2023 
od 16 do 17 hodin pod obecním úřadem v Moravských Knínicích, ulice 
Pod Školou. 

Nebezpečný odpad: léky, zbytky barev, olejů, kyselin, zásad, jiných chemikálií a 
nádoby jimi znečištěné, zbytky stolního oleje z kuchyně, zářivky a výbojky, 
akumulátory, galvanické články (baterie), elektrospotřebiče (chladničky a 
mrazničky, televizory, počítače, monitory, notebooky, rádia, mikrovlnné trouby, 
pračky, sporáky, varné desky).  

Upozorňujeme občany, že při koupi nového elektrospotřebiče platí recyklační 
poplatek, a proto doporučujeme vždy využít možnosti odvozu starého 
spotřebiče prodejcem nebo dopravcem. V případě odevzdání 
do nebezpečného odpadu v obci obec platí za odvoz tohoto vysloužilého 
spotřebiče nemalé peníze. 

Upozorňujeme dále na skutečnost, že červený kontejner na menší 
elektrospotřebiče stojí trvale na stanovišti vedle základní školy. Proto prosíme 
občany, aby malé elektro nenosili pod obecní úřad, ale vhodili jej přímo do 
červeného kontejneru. Za vývoz tohoto kontejneru na elektrozařízení obec 
neplatí žádný poplatek.  

Do červeného kontejneru se vejdou menší počítače i monitory, notebooky, rádia, 
menší mikrovlnné trouby, žehličky, váhy, mixéry, šlehače, roboty, ovladače, 
lampy a lampičky, baterie. 
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PNEUMATIKY do velkoobjemového a nebezpečného odpadu odevzdávat 
NELZE! Od ledna 2018 je povinnost odevzdávat použité pneumatiky zdarma a 
bez ohledu na značku výrobce v pneuservisech a autoservisech. Na pneumatiky 
se vztahuje zpětný odběr. Týká se výrobců, distributorů i koncových prodejců. 

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

 

 

ŠKOLNÍ OKÉNKO 
 

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 2023/2024  

Prázdniny jsou téměř za námi a nový školní rok je 
za dveřmi. Pro mnoho dětí to znamená návrat 
do školního prostředí, které může být spojeno 
s různými emocemi. Ať už jsou děti zvědavé, netrpělivé 
nebo trochu nervózní, je důležité udělat všechno pro to, 
aby se do školy těšily. K tomu může přispět i 
spolupráce rodičů. Co můžete udělat? 

1) Vytvořte pozitivní očekávání – můžete si s dětmi povídat, jak je fajn se potkat se 
všemi dětmi a co všechno se mohou dovědět. 

2) Plánujte společně – zapojte děti do plánování školního roku. Mohou si 
naplánovat, čeho by chtěly dosáhnout, co je zajímá a na čem by chtěly pracovat. 
Tím se stanou aktivními účastníky svého vzdělávání a budou se těšit na nové 
výzvy. 

3) Vytvořte školní rituály – ranní vstávání, školní svačinka nebo večerní čtení. 

4) Buďte příkladem – děti se často učí tím, co vidí. Pokud sami projevíte zájem ať 
už o hru jako ve školičce nebo učení a osobní rozvoj, pravděpodobně budou 
motivovány k tomu samému. 

5) Uznání – chtějte, aby děti věděly, že si vážíte jejich úsilí. Někdy stačí i slovo 
uznání, které může mít vliv na jejich motivaci. 

6) Učení jako dobrodružství – ukazujte dětem, že se budou učit nové a zajímavé 
věci, které jim mohou otevřít dveře do světa možností. 

 

Mateřská škola začíná již v pátek 1. 9. U Školky 210 od 6:30 
do 16:30, a to Broučci a Medvíďata, ale Koťátka musí začít v 
září ještě v sokolovně, a to od 6:30 do 16:00. 

Naši žáci přijdou do školy v pondělí 4. 9. v 9 hodin do sálu 
základní školy. Budou slavnostně přivítáni panem starostou a 
je pro ně připraven krátký program. Srdečně jsou zváni rodiče, 
kteří budou v první školní den děti doprovázet. 

Školní družina bude v provozu od 7 do 16 hodin.  

Mgr. Alexandra Ševčíková – ředitelka školy 



7 

 

OBECNÍ KNIHOVNA INFORMUJE 

LETNÍ SOUTĚŽ V KNIHOVNĚ 

Milé děti, prázdniny jsou v plném proudu, a tak snad budete mít chuť a čas si 

zase trochu zasoutěžit. Tentokrát mám pro vás následující úkol: vytvořte 

pohlednici z prázdnin. Můžete nakreslit nějaké místo, kde se vám nejvíc líbilo, 

připsat nějaký text nebo komentář. A protože jsme všichni moderní, můžete i 

něco vyfotit, opatřit textem a zařadit se tak do soutěže.  

Čas na to máte po celé prázdniny a až do půlky září, respektive do pondělí 

18. září 2023. Budu se těšit na vaše výtvory, za které budete rozhodně oceněni. 

Přeji všem pěkné léto a těším se na viděnou v naší malé knihovničce. 

 

KNIHOVNA INFORMUJE 

Milí čtenáři, 

vzhledem k tomu, že v pondělí bývá hlavní cvičení pro děti v Sokole a děti pak 
nestihnou přijít do knihovny, zvažujeme změnu výpůjčního dne, případně doby. 
Vyplňte prosím formulář ANKETY na obecním úřadě, v knihovně nebo 
napište na e-mail obecniknihovna@volny.cz. Děkujeme za vaše podněty. 

Dále informujeme, že knihovna bude z důvodu čerpání dovolené zavřená dne 
28.  8. a 4.  9.  2023. Přeji hezký zbytek léta. 

ANKETA DO KNIHOVNY 

Uvítali byste změnu výpůjční doby (nehodící škrtněte)  ANO – NE 

Změna dne, uveďte který (pondělí až pátek) ………………………………………… 

Změna hodin (od – do) ……………………………………………………………….. 

 

                                                                                        Jana Rajsová – knihovnice 

 

ZE SPOLKŮ 

 

SKMK – PREMIÉRA V OKRESE 

 

Minulá sezóna znamenala milník v historii SKMK. Naším 

hráčům se povedl postup do okresního přeboru, a to i za 

velkého přispění fanoušků, jejich návštěvnost patřila 

mezi nejpočetnější v soutěži. Za to děkujeme a těšíme se 

na podporu v okresním přeboru. 

Po náročném ročníku měl klub jen pár týdnů na stabilizaci kádru. Kromě 

zkušených posil nás těší kvalitní výkony navrátilce a našeho odchovance Hynka 

mailto:obecniknihovna@volny.cz
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Langera. V dalších letech očekáváme návrat dalších 6 mladých fotbalistů 

z krajských soutěží. 

Změna je i v řadách trenérského složení, kdy do pozice hrajícího trenéra se 

k Jaromírovi Širůčkovi připojil Tomáš Abrahám. 

 

Sestava: 

Dominik Hýsek B Kuřim 

David Záleský B Brno 

Jan Formánek B Moravské 
Knínice 

Tomáš Abrahám O Česká 

Pavel Albert O Tišnov 

Dušan Bohdálek O Moravské 
Knínice 

Květoslav Dančák O Kuřim 

Roman Knapek O Moravské 
Knínice 

Aleš Schuster O Brno 

Michal Sitař O Moravské 
Knínice 

Jakub Dančák Z Kuřim 

Martin Baran Z Brno 

Tomáš Okleštěk Z Znojmo 

Martin Imrich Z Moravské 
Knínice 

Lukáš Praks Z Moravské 
Knínice 

Jaroslav Švec Z Jinačovice 

Michal Juračka Z Moravské 
Knínice 

Jan Vlček Z Moravské 
Knínice 

Hynek Langer Z Moravské 
Knínice 

Jan  Dufek U Moravské 
Knínice 

Aleš Kunc U Tišnov 

Mohamed Traore U Brno 

Tomáš Večeřa U Moravské 
Knínice 

Martin Dančák U Moravské 
Knínice 

 

Trenéři: Jaromír Širůček a Tomáš Abrahám 
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TABULKA ZÁPASŮ SK MORAVSKÉ KNÍNICE – MUŽI 

2. Sobota 12.08. 10:30 M. Knínice Blučina 

3. Neděle 20.08. 17:00 Modřice M. Knínice 

4. Sobota 26.08. 16:30 M. Knínice Zbýšov 

5. Sobota 02.09. 16:30 Hrušovany u 
Brna 

M. Knínice 

6. Neděle 10.09. 16:00 M. Knínice Blažovice 

7. Neděle 17.09. 15:30 Ochoz M. Knínice 

8. Neděle 24.09. 15:30 M. Knínice Měnín 

9. Sobota 30.09. 15:00 Dolní 
Kounice 

M. Knínice 

10. Neděle 08.10. 15:00 M. Knínice Ivančice B 

11. Neděle 15.10. 15:00 Kupařovice M. Knínice 

12. Neděle 22.10. 14:30 M. Knínice Veverská 
Bítýška 

13. Sobota 28.10. 14:30 Židlochovice M. Knínice 

1. Sobota 04.11. 14:00 Pozořice M. Knínice 

               

Pavel Binder – předseda SKMK 
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ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE SRPEN 2023 – periodický tisk 

územního samosprávného celku * Ev. č. MK ČR E 23928 * ročník 31 * vychází 1x měsíčně * 
vydává Obec Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 390 ks* Tisk: Tiskárna Brázda, 
Hodonín * Zasílání příspěvků: mkninice@volny.cz. Zpravodaj také na www.moravskekninice.cz. 
Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo 

fotky.               Uzávěrka příspěvků na ZÁŘÍ DO 18.09.2023 08:00    


